# Press Release

2006 年 7月 28日

## 報道関係各位殿

# エクセルソフト株式会社は、 デュアルコア、64 ビット対応の高速化/並列化コンパイラーである 「インテル® コンパイラー 9.1 Linux版 日本語版」を発売

エクセルソフト株式会社は、高度な最適化と並列化サポートにより最新のインテル® アーキテクチャー向けに最適化されたバイナリーを生成する米国インテル社の「インテル® コンパイラー 9.1 Linux版 日本語版」を 2006年 8月 8日より日本国内において販売開始します。

- インテル® C++ コンパイラー 9.1 Linux版 日本語版スペシャル・エディション
- インテル® Fortran コンパイラー 9.1 Linux版 日本語版スペシャル・エディション



カテゴリー: Linux向け C/C++/Fortran コンパイラー

#### 概要

インテル社が提供するインテル® コンパイラーはソフトウェアの高速化を目的としたコンパイラーです。コンパイル時に既存のソースコードの中から自動的に最適化 並列化を行える場所を探し、最新のインテル® プロセッサーおよびインテル互換プロセッサーが最も高速に処理できるように最適化されたバイナリーを生成します。製品には 32 ビットおよび 64 ビット用のコンパイラーが含まれているため、既存のプログラムを簡単に 64 ビットへ移行し、64 ビット・アーキテクチャー向けにソフトウェアを最適化することが可能です。Linux 版バージョン 9.1 では最新のインテル®マルチコア・プロセッサーであるインテル® Core™ Duo プロセッサーやデュアルコア Itanium® 2 プロセッサー向けの最適化をサポートします。

日本語版スペシャル・エディションでは、 インストーラーやコンパイラーメッセージの特定部分が日本語化されているほか、日本語マニュアルが同梱されており、開発者にとってより使いやすい 製品になっています。

ドキュメントも日本語化され より使いやすくなった インテル® コンパイラー Linux 版



#### コンパイラーの特徴

- インテル® C++ コンパイラー 9.1 Linux 版 日本語版スペシャル・エディション GCC 3.2/3.3/3.4 とのソースおよびオブジェクトの互換性により、既存のアプリケーションを再コンパイルして、パフォーマンスを向上することができます。このリリースでは、Linux 上での Eclipse 3.1 および CDT 3.0 への統合およびデュアルコア Itanium® 2 プロセッサーを含む Itanium 2 プロセッサーのサポートが追加されました。ISO 標準 (ISO/IEC 9899:1990、ISO/IEC 14882:1998) に対応します。
- インテル<sup>®</sup> Fortran コンパイラー 9.1 Linux 版 日本語版スペシャル・エディション Fortran 95、Fortran 90、Fortran 77、および Fortran IV 言語規格をサポートするほか、新しい Fortran 2003 言語規格の多数の機能と、DEC Fortran を含む多くの言語拡張機能もサポートしています。4 倍精度 REAL データ型 REAL(16)、COMPLEX データ型 COMPLEX(16) をサポートします。

製品の詳細は、製品 Web サイトをご覧ください: http://www.xlsoft.com/intel

### シングル・ユーザー・ライセンス弊社販売価格 (税込)

インテル<sup>®</sup> C++ コンパイラー 9.1 Linux 版 日本語版スペシャル・エディション ¥57,750 インテル<sup>®</sup> Fortran コンパイラー 9.1 Linux 版 日本語版スペシャル・エディション ¥93,450

製品には、年間の無償アップグレード・サービスおよび技術サポートサービスが含まれています。

#### インテル® ソフトウェア開発製品について

インテルが提供するインテル® ソフトウェア開発製品は、ソースコードの開発、コンパイル、リンク、デバッグ、パフォーマンス・チューニングのすべての開発サイクルにおいて、優れたツールを提供します。効率よく簡単にプラットフォームやプロセッサーの性能を最大限に活用することが可能となります。コンパイラー、ライブラリーおよびデバッガーは、Windows、Linux、Mac OS 版が用意され、パフォーマンス・チューニング・ツールは Windows と Linux 環境で提供されます。

#### エクセルソフト株式会社について

エクセルソフト株式会社(東京都港区 代表取締役 渡辺光敏 資本金1千万円 TEL 03-5440-7875)は、ソフトウェア開発ツールを中心に世界中の優れたソフトウェアを日本およびアジアにおいて販売しています。コンパイラー、デバイスドライバ開発ツール、ソフトウェア国際化ツール、圧縮/暗号化ユーティリティーなど幅広い製品を提供し、今日のコンピューター・ユーザーの多様なニーズに応えています。ソフトウェアの日本語および他言語へのローカライズ業務も承っています。

Intel、インテル、Intel ロゴ、Intel Core、Itanium は、アメリカ合衆国およびその他の国における Intel Corporation またはその子会社の商標または登録商標です。その他の製品名、機種名は、各社の商標または登録商標です。

このプレス・リリースについてのお問い合わせは下記までお願い申しあげます。 「お問い合わせ先 ] エクセルソフト株式会社 営業部

TEL:03-5440-7875 URL: http://www.xlsoft.com/intel/

FAX:03-5440-7876 E-mail: intel@xlsoft.com